

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ СТАДИОН «ШАХТЕР»
ЧЕМПИОНАТ СССР ПО ФУТБОЛУ
ВТОРАЯ ЛИГА. ВОСЬМАЯ ЗОНА
С ПРАЗДНИКОМ ОТКРЫТИЯ
ФУТБОЛЬНОГО СЕЗОНА!



ПЯТНИЦА
25
АПРЕЛЯ
1986 года

«ШАХТЕР»
(Караганда)

«СКИФ»
(Алма-Ата)

Начало в 18 час. 30 мин.

КАРАГАНДА — 1986

С Е З О Н Н А Д Е Ж Д

Наступил долгожданный день—праздник открытия футбольного сезона. Сегодня на нашем стадионе, а также на стадионах Павлодара, Целинограда и Кокчетова будут подняты Государственные флаги СССР и Казахской ССР, и дан старт 49-му чемпионату в 8-й зоне второй лиги. Футболисты «Шахтера» встретятся с футболистами спортивного клуба Алма-Атинского института физкультуры.

Более четырех месяцев у футболистов «Шахтера» длилась предсезонная подготовка. В товарищеских матчах с командами второй и первой лиг в Ленинабаде и Сочи наши футболисты обрели уверенность в своих силах, и подготовились к упорной борьбе за первое место в зоне и за путевку в первую лигу.

В заключительный этап подготовки футболисты «Шахтера» во всех пяти матчах на приз Совета Министров Казахской ССР одержали победы, и после завершения чемпионата в однокруговом турнире встретятся с футболистами «Востока», «Экибастуца» и «Актюбинца», где определится обладатель почетного трофея.

Успешно выступил «Шахтер» и в 1/16 финала Кубка Казахской ССР, одержав победы над кокчетавской командой «Торпедо»—3:0 и 1:0.

Игра футболистов «Шахтера» вселяет надежды, что и в более трудных и ответственных играх чемпионата СССР и кубковых матчах они проявят бойцовские качества и покажут красивую и результативную игру.

Большие надежды у карагандинцев, как и у многомиллионной армии любителей футбола страны, вызывают выступления футболистов киевского «Динамо» в играх на Кубок обладателей кубков. Надеемся мы и на успешное выступление сборной страны на чемпионате мира в Мексике и в отборочных играх чемпионата Европы. Напомним: на предварительном этапе чемпионата мира сборная СССР 2 июня встретится со сборной Венгрии, 5 июня—со сборной Франции, а 9 июня—со сборной Канады; а первый отборочный матч чемпионата Европы со сборной Исландии состоится 24 сентября.

ФОРМУЛА РОЗЫГРЫША ЧЕМПИОНАТА

В этом сезоне принята формула розыгрыша, существовавшая в течение ряда лет до 1985 года. Новое заключается в следующем: команды, которые проведут встречу без должной спортивной борьбы, могут быть лишены набранных очков—им будет засчитано поражение.

В розыгрыше чемпионата в 8-й зоне второй лиги примут участие 15 команд (к 14-ти командам минувшего сезона добавился талды-курганский «Жетысу»—чемпион республики 1985 года среди команд коллективов физкультуры).

В составе команды второй лиги разрешается заявлять не более 18 футболистов. В этом сезоне в составе «Шахтера» заявлены следующие футболисты:

Ф. И. О.	Дата рождения	Спорт. звание	Место в команде	Сколько лет в командах мастеров	С какого года в команде «Шахтер»
Бураков Сергей	14.04.63	1	вратарь	6	1985
Мищенко Сергей	19.05.61	КМС	защитник	6	1981
Деркач Василий	24.10.65	1	—»—	1	1986
Смирнов Павел	1.11.59	1	—»—	8	1986
Брюхов Павел	28.06.58	1	—»—	8	1986
Кексель Анатолий	17.08.63	КМС	—»—	5	1981
Никитин Валерий	7.04.61	КМС	—»—	7	1978
Фадеев Владимир	12.05.58	КМС	п/защитник	8	1984
Садриев Фарид	27.04.59	КМС	—»—	9	1977
Лёлюк Юрий	4.01.63	1	—»—	2	1986
Сорокин Сергей	21.01.59	1	—»—	7	1986
Саминайтис Андрей	22.09.68	1	—»—	2	1984
Нестеров Александр	27.08.59	1	нападающий	5	1985
Куриляк Михаил	28.08.66	КМС	—»—	3	1984
Горбов Константин	2.06.68	1	—»—	2	1985
Абрамов Иван	28.06.61	1	—»—	7	1986
Нарынбаев Марат	.69	1	—»—	—	1986

Кроме этих игроков, разрешается играть футболистам не старше 18 лет, подготовленным в местных футбольных школах.

В командах второй лиги в ходе матча можно произвести замену пяти игроков.

НАШИ ГОСТИ ИЗ АЛМА-АТЫ

Студенческая команда спортивного клуба института физкультуры составлена из молодых игроков, не имеющих опыта игры с командами мастеров. В каждом сезоне состав футболистов претерпевает значительные изменения. Поэтому молодая, боевая команда может сыграть на равных только в отдельных матчах. В минувшем сезоне студенты одержали три победы—в Экибастузе (4:2), в Алма-Ате—над «Актюбинцем» (2:0) и «Джезказганцем» (1:0).

Футболисты «Шахтера» встречались со студентами 12 раз и во всех встречах одержали победы.

КУБОК КАЗАХСКОЙ ССР

Состоялись игры 1/16 финала Кубка Казахской ССР. «Шахтер» в обеих встречах с кокчетавским «Торпедо» одержал победы—3:0 и 1:0.

Результаты остальных встреч 1/16 финала Кубка:

СКИФ—«Жетысу»—0:0. Повторная игра 5 мая.

«Актюбинец»—«Спартак»—2:1. Повторная игра 26 апреля.

«Целинник»—«Мелиоратор» (К-О)—0:0, 1:1. В 1/8 финала «Целинник».

«Химик»—«Джезказганец»—2:1, 0:3. В 1/8 финала «Джезказганец».

«Трактор»—«Экибастузец»—3:0, 1:0. В 1/8 финала «Трактор».

«Энергетик»—«Восток»—0:0. Повторная встреча 23 апреля.

16 апреля в Алма-Ате в товарищеском матче встретились футболисты «Кайрата» и карагандинского «Шахтера». Интересная встреча закончилась победой хозяев поля—2:0.

О составе команд и судейской бригаде зрители будут информированы по радио.

УВАЖАЕМЫЕ ТОВАРИЩИ!

Очередной матч на нашем стадионе состоится 28 апреля. «Шахтер» встретится с талды-курганской командой «Жетысу». Начало матча в 19 00 часов.

Добро пожаловать на наш стадион!

Составитель: Страхов П. К.

Цена 10 коп.